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MAT 103 GENEL MATEMATIK I
2. ARASINAV SORULARI
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1) (@ f(x)= x? -xd +x? +1 fonksiyonunun tiim yerel ekstremumlarini belirleyiniz. [13 Puan]
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) f(x)=e®"" ise f'(x)=? [12 Puan]
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2) (a) 32 cm® hacme sahip, kare tabanli ve istii agik dikdortgensel bir kutu yapilmak isteniyor.

En az malzemenin kullanilmast i¢in kutunun boyutlar1 kag cm olmalidir? [13 Puan]
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(b) Kiiresel bir balona saniyede 20 cm’ hizla hava pompalanmaktadir. Balonun yarigapt 5 cm

4
oldugu anda yarigaptaki degisim iz kagtir? (Not: 7 yarigaph bir kiirenin hacminin V = _57”3

oldugu bilinmektedir.) [12 Puan]
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3) Asagidaki limitleri arastiriniz.
2

(a) lim
x>1 Inx

[13 Puan]
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